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Slezská univerzita v Opavě se opět připojí k listopadovým oslavám svobody a demokracie 

 

Studenti Slezské univerzity v Opavě se spolu s Milionem chvilek pro demokracii (Opava) letos 

opět připojí k oslavám svobody a demokracie. Ve dnech 15. a 16. listopadu 2024 společně 

pořádají Opavský festival svobody, který nabídne pestrý program k připomenutí 35. výročí 

sametové revoluce a příležitost k zamyšlení se nad společenskými hodnotami.  

 

tisková zpráva, v Opavě dne 6. 11. 2024 

 

Program festivalu začíná 15. listopadu v 17:00, a to vzpomínkovým setkáním u Srdce studentstva 
před budovou Fakulty veřejných politik na ulici Mírová. To připomene studenty, kteří hráli klíčovou 

roli v boji za svobodu a demokracii a bude doprovázeno vystoupením Komorního pěveckého sboru 

Slezské univerzity. Od 18:00 proběhne v aule C311 na Fakultě veřejných politik (Bezručovo 
náměstí 14) debata na téma „Život v totalitě“, která nabídne prostor pro diskuzi o zkušenostech se 

životem v nedemokratickém režimu, o svobodě, které se dnes těšíme, ale také o hrozbách, kterým 
v současné době čelíme. Účast na debatě přislíbili: bývalý mluvčí Charty 77 a někdejší ministr vnitra 

Tomáš Hradílek, dokumentátor Paměti národa Tomáš Netočný, student a spoluorganizátor 

Opavského festivalu svobody Matěj Kaj Voňka a další. 
 

Druhý den festivalu, 16. listopadu, začne v 15:30 na Rybím trhu u Konkatedrály Nanebevzetí Panny 
Marie setkáním lidí dobré vůle na Sametovém punčování. Další část programu bude věnována 

umění. V 18:00 vystoupí v restauraci U Tří kohoutů (Hradecká 1) Divadelní studio Viktorka s 

divadelní hrou Audience. Toto jednoaktové drama z pera Václava Havla trefně zobrazuje absurditu 
a bezmocnost jedince v totalitním systému a patří mezi nejvýznamnější díla české dramatické 

tvorby. Ve 20:00 bude na témž místě následovat vystoupení písničkáře Jardy Nováčka. 
 

Festival svobody v Opavě je nejen připomínkou minulosti, ale zároveň nabízí příležitost k zamyšlení 

nad tím, jak se za svobodu a hodnoty s ní spjaté zasazujeme v současnosti. Srdečně zveme všechny, 
aby se k nám připojili a připomněli si tak důležitost demokracie a svobody pro každého z nás. 

 

 

Kontakt pro média: 

Gordana Raková 

Vedoucí oddělení komunikace 
gordana.rakova@slu.cz 

 

Matěj Kaj Voňka 
Zástupce Change SU 

matej.vonka@gmail.com 
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